Уважаемый руководитель!

19 октября 2016 г. в 14-00 часов 
состоится внеочередное Общее собрание членов АСРО «СРСК ДВ»
Собрание членов проводится по инициативе Правления АСРО «СРСК ДВ» в форме совместного присутствия лиц, имеющих право на участие по адресу: г. Хабаровск, ул. Синельникова, д. 9, конференц-зал гостиницы «Турист», вход в правое крыло со стороны ул. Синельникова.
Убедительная просьба сообщить в исполнительный орган об участии в собрании лично руководителя, представителя от организации или подписать доверенность, направленную исполнительным органом. Отсканированный экземпляр доверенности просим отправить на эл. почту: admin@srskdv.ru или факс (42-12) 43-70-09.
                                                     Повестка дня:                                           ПРОЕКТ
1. Информация о вступлении в силу Федерального закона от  03 июля 2016г. №372-ФЗ «О внесении изменений в градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
2. Рассмотрение и утверждение внутренних нормативных документы АСРО «СРСК ДВ»:

-ПРАВИЛА КОНТРОЛЯ в области саморегулирования Ассоциации Саморегулируемой организации «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока» (АСРО «СРСК ДВ»)

-ПОЛОЖЕНИЕ о мерах дисциплинарного воздействия в Ассоциации Саморегулируемой организации «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока» (АСРО «СРСК ДВ»)
-ПОЛОЖЕНИЕ  О КОМПЕНСАЦИОННОМ ФОНДЕ   ВОЗМЕЩЕНИЯ ВРЕДА Ассоциации Саморегулируемой организации «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока» (АСРО «СРСК ДВ»

-ПОЛОЖЕНИЕ  О КОМПЕНСАЦИОННОМ ФОНДЕ   ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДОГОВОРНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ Ассоциации Саморегулируемой организации «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока» (АСРО «СРСК ДВ»

-Инвестиционная декларация Ассоциации Саморегулируемой организации «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока» (АСРО «СРСК ДВ». Принятие решения о способах инвестирования КФВВ.
3. Об исключении из членов АСРО «СРСК ДВ» за неоднократную неуплату членских взносов на основании п.п. 3 п. 2 ст. 55.7. Градостроительного кодекса РФ.
4. Утверждение плановой и плановой коммерческой смет доходов и расходов АСРО «СРСК ДВ»  на 2017г.
5. Разное.
Порядок работы:

13.00-14.00 - Регистрация участников в холле здания, КОФЕ-БРЕЙК 
14.00-16.00 - Проведение собрания.

Участникам собрания при себе иметь: 

-  документ, удостоверяющий личность
- доверенность, подтверждающую право представлять интересы юридического лица, индивидуального предпринимателя: 

С документами, рассматриваемыми на очередном Общем собрании членов, можно ознакомиться на Интернет-сайте АСРО «СРСК ДВ» www.srskdv.ru  в разделе «ПРОЕКТЫ ДОКУМЕНТОВ» 
