Уважаемый руководитель!

 	На основании п.5 ст. 5 Федерального закона № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» сведения о членстве в саморегулируемой организации (вступление в члены, прекращение членства) подлежат внесению членом саморегулируемой организации в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц с указанием наименования (фамилии, имени и, если имеется, отчества) члена саморегулируемой организации, его идентификаторов (идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер для юридических лиц, страховой номер индивидуального лицевого счета и, если имеется, идентификационный номер налогоплательщика для физических лиц), контактного адреса для связи с членом саморегулируемой организации, наименования саморегулируемой организации, ее идентификаторов (идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер), видов деятельности, которые могут осуществляться в связи с членством в такой саморегулируемой организации.
	Сведения вносятся в течение трех рабочих дней с даты включения или исключения из Реестра членов саморегулируемых организаций.
	Непредставление или представление недостоверных сведений влечет наложение административного штрафа на должностных лиц от 5 тысяч до 10 тысяч рублей.
Повторное правонарушение влечет наложение административного штрафа в размере от 10тысяч рублей до 50 тысяч рублей.
	Оператором Единого федерального реестра сведений о фактах деятельности юридических лиц является ЗАО «Интерфакс». Реестр создан и функционирует по адресу в сети «Интернет»-http://fedresurs.ru.
	Размещение сведений в Едином федеральном реестре сведений осуществляется за плату.

