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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
Правила осуществления строительного контроля (далее - контроль) за строительством разработаны на основе положений действующих нормативно-правовых, методических документов в строительстве. 

1.2.
Цель контроля – обеспечение безопасности объектов капитального строительства при их строительстве, реконструкции, капитальном ремонте.     

1.3.
Застройщик или Заказчик, может заключить договор по осуществлению строительного контроля с юридическим лицом или индивидуальным предпринимателям, имеющим свидетельство о допуске к работам по осуществлению контроля. В таком случае в договоре строительного подряда определяются функции такого субъекта, связанные с последствиями его действий для подрядчика. 

2. ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ, ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТРОИТЕЛЬНОНГО КОНТРОЛЯ
2.1.
Основной функцией службы строительного контроля является контроль за соответствием выполняемых работ требованиям проектно-сметной документации, технических регламентов, нормативных документов, требованиям градостроительного плана земельного участка.

2.2.
В соответствии с основными задачами на службу строительного контроля возлагаются следующие обязанности:

–
подготовка, регистрация в органах Государственного строительного надзора журналов работ и своевременная их передача подрядной организации; 

–
контроль за соответствием строительно-монтажных работ, применяемых конструкций, изделий, материалов и поставляемого оборудования проектным решениям, техническим регламентам, требованиям строительных норм и правил, стандартов, технических условий и других нормативных документов

–
проверка наличия у исполнителя работ документов о качестве (сертификатов в установленных случаях) применяемых им материалов, изделий и конструкций;

–
контроль соблюдения исполнителем работ правил складирования и хранения применяемых материалов, изделий и оборудования;

–
контроль соответствия выполняемого исполнителем работ операционного контроля качества требованиям проектной, технологической и нормативно-технической документации;

–
контроль наличия и правильности ведения первичной исполнительной технической документации (исполнительных схем инструментальной съемки смонтированных конструкций, частей зданий, сооружений и инженерных коммуникаций, общих и специальных журналов работ).

–
контроль за устранением дефектов в проектной документации, выявленных в процессе строительства, контроль и приемка исправленной документации, передача ее исполнителю работ;

–
извещение органов государственного надзора обо всех случаях аварийного состояния на объекте строительства;

–
освидетельствование и оценка совместно с работниками строительно-монтажных организаций выполненных работ и конструктивных элементов, скрываемых при производстве последующих работ, а также обеспечение требований по запрещению производства дальнейших работ до оформления актов на освидетельствование скрытых работ;

–
осуществление по мере готовности с участием представителей генподрядной и специализированной (монтажной) организаций, а также проектных организаций промежуточной приемки ответственных конструкций зданий и сооружений — опор и пролетных строений мостов, емкостных сооружений, несущих металлических и железобетонных конструкций и т. п.;

–
участие в проверках состояния и соответствия проекту поступающего на монтаж оборудования, в оценке качества его монтажа, комплексном опробовании и приемке, осуществляемой органами государственного надзора.

–
контроль за исполнением строительно-монтажными организациями указаний и предписаний авторского надзора и органов государственного строительного контроля, относящихся к вопросам качества выполняемых строительно-монтажных работ и применяемых конструкций, изделий, материалов и оборудования, обеспечение своевременного устранения дефектов и недоделок, выявленных при приемке отдельных видов работ, конструктивных элементов зданий, сооружений и объектов в целом; 

–
заключение договоров и организация выполнения шефмонтажных и пусконаладочных работ;

–
участие в проведении проверок качества отдельных конструкций и узлов, видов строительно-монтажных работ, оборудования и механизмов при их приемке;

–
участие в освидетельствовании объектов, зданий и сооружений, подлежащих консервации, и в оформлении документации на консервацию или временное прекращение строительства предприятий, зданий и сооружений, а также в оценке технического состояния объектов при передаче их строительно-монтажным организациям для продолжения работ;

–
участие в приемке, законченных строительством и подготовленных к эксплуатации объектов;

2.3.
Реализация полномочий, указанных в настоящих Правилах, требует от работников службы строительного контроля знаний действующего законодательства, требований технических регламентов и разработанных в их развитие сводов правил, требований национальных стандартов, технических условий на продукции, основ технологии производства и способов ведения строительно-монтажных и специальных работ в строительстве, порядка приемки строительной продукции, методы контроля качества, передового зарубежного опыта выполнения работ, применения новых эффективных материалов, знания основ экономики и управления производством, основ законодательства об охране окружающей среды, правил и норм охраны труда.

Эти требования предопределяют уровень профессиональной подготовки, необходимый для выполнения должностных обязанностей работников службы технического надзора.

3. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

3.1.
Работники службы строительного контроля несут предусмотренную действующим законодательством ответственность за:

–
обеспечение качества выполненных работ и сроков ввода объекта строительства в эксплуатацию;

–
обеспечение режима конфиденциальности при осуществлении своих должностных полномочий. 

4. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

4.1.
Настоящие Правила вступают в силу не ранее, чем через 10 дней после дня их принятия Общим собранием членов НП СРО «СРСК ДВ».

