30 ноября 2021 г. 
в 14-00 часов состоится внеочередное Общее собрание членов 
АСРО «СРСК ДВ»
Уважаемый руководитель!

По инициативе Правления АСРО «СРСК ДВ» проводится внеочередное Общее собрание членов АСРО «СРСК ДВ» в форме совместного присутствия лиц, имеющих право на участие по адресу: г. Хабаровск, ул. Синельникова, д. 9, конференц-зал гостиницы АМАКС Конгресс-отель (бывшая гостиница «Турист»), вход в правое крыло со стороны ул. Синельникова.
Убедительная просьба сообщить в исполнительный орган об участии в собрании лично руководителя, представителя от организации или подписать доверенность, направленную исполнительным органом. Отсканированный экземпляр доверенности просим отправить на эл. почту: admin@srskdv.ru.
В связи с продолжающейся нестабильной ситуацией в крае, связанной с распространением коронавирусной инфекции, собрание будет проходить с соблюдением  требований законодательства и контролирующих органов.

Мы отнесемся с пониманием к организациям,  не желающим на данный момент лично принимать участие в массовых мероприятиях, но убедительно просим направить в исполнительный орган доверенность.

                                                         ПОВЕСТКА ДНЯ:                                           Проект
1. Отчет Председателя Правления АСРО «СРСК ДВ» о деятельности коллегиального органа за период с 2019г. по 2021 г.
2.  Выборы членов Правления АСРО «СРСК ДВ».

3. Информация о деятельности исполнительного органа за 2021г.
4. Выборы Председателя Правления АСРО «СРСК ДВ».

5. Информация об анализе деятельности членов АСРО «СРСК ДВ».

6. Выборы членов Ревизионной комиссии АСРО «СРСК ДВ».

7. Утверждение плановой сметы доходов и расходов АСРО «СРСК ДВ»  на 2022г.

8. Внесение изменений во внутренние нормативные документы АСРО «СРСК ДВ»:
- ПОЛОЖЕНИЕ о членстве в Ассоциации Саморегулируемой организации «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока», в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов;

- ПОЛОЖЕНИЕ о контроле за деятельностью членов Ассоциации Саморегулируемой организации «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока» (АСРО «СРСК ДВ»)

9. Разное. 
Порядок работы:

13.00-14.00 - Регистрация участников в холле здания.
14.00-16.00 - Проведение собрания.

Участникам собрания при себе иметь: 

1. Документ, удостоверяющий личность; 

2. Доверенность, подтверждающую право представлять интересы юридического лица, индивидуального предпринимателя: 

3. - QR-кода вакцинированного или переболевшего в течение шести месяцев до дня посещения мероприятия;

ИЛИ

- справки (сертификата) о вакцинации против новой коронавирусной инфекции или перенесенном заболевании новой коронавирусной инфекцией в течение шести месяцев до дня посещения мероприятия;

ИЛИ

- документа, подтверждающего наличие медицинских противопоказаний, заверенного лечащим врачом и руководителем (заместителем руководителя) медицинской организации, а также отрицательного ПЦР-теста на наличие возбудителя коронавирусной инфекции SARS-CoV-2, полученного не позднее чем за 72 часа до дня посещения мероприятия.

Предложения по выдвижению кандидатов в Правление, Ревизионную комиссию, Председателя правления в соответствии с Уставом, направлять письменно в исполнительный орган до 23.11.2021г.
По всем вопросам проведения внеочередного Общего собрания обращаться по адресу: г. Хабаровск, ул. Лермонтова, д.52, в рабочие дни с 9.00 до 18.00 по тел./факсу (42-12) 43-70-09, e-mail: admin@srskdv.ru .

