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Приложение № 4 
к Требованиям к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства НП «СРСК ДВ»
ТРЕБОВАНИЯ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ
К РАБОТАМ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ СТРОИТЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ПРИВЛЕКАЕМЫМ ЗАСТРОЙЩИКОМ ИЛИ ЗАКАЗЧИКОМ
НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦОМ
ИЛИ ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕМ

а)
Требования к квалификации и численности персонала: 
наличие у юридического лица или у индивидуального предпринимателя специалистов, имеющих профильное высшее или среднее профессиональное образование;

минимальная численность руководителей и специалистов, ответственных за строительный контроль (технический надзор) основные задачи и обязанности которых определены должностными инструкциями и «Правилами осуществления строительного контроля в Некоммерческом партнерстве «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока» (ВНД 22-10)  - не менее 3 человек. 

При этом инженеры по надзору за строительством, должны иметь соответствующее высшее профессиональное (техническое) образование и стаж работы в должности инженера по надзору за строительством не менее 3-х лет, либо производственный стаж работы в отрасли не менее 5 лет.
В отдельных случаях должность инженера по надзору за строительством может замещаться специалистами, имеющими среднее профессиональное образование и стаж работы в области технического надзора за строительством не менее 5 лет.

Руководитель службы технического надзора юридического лица или индивидуальный предприниматель должны иметь высшее профессиональное (техническое) образование и стаж работы по специальности на инженерно-технических и руководящих должностях в строительстве не менее 5 лет.

б)
Требования к повышению квалификации:

В рамках меняющегося законодательства в области градостроительной деятельности, земельных отношений, введения в действие технических регламентов, сводов правил повышение квалификации работников, осуществляющих технический надзор за строительством не реже чем один раз в три года.

в)
Требования о наличии имущества:

наличие необходимой правовой и нормативно-технической базы, средств контроля, материально-технической базы. обеспечивающих возможность выполнения контроля за качеством производимых работ и полнотой производственного контроля, осуществляемого подрядной организацией в соответствии с действующими нормативными документами и стандартом НП «СРСК ДВ» «Общие требования к организации и ведению строительства Некоммерческого партнерства  «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока» (ВНД 14-09). 

г)
Требования о наличии системы контроля качества:

в организации должна быть система контроля качества, соответствующая действующим нормативным документам и правилам саморегулирования НП «СРСК ДВ» «Правила контроля в области саморегулирования Некоммерческого партнерства  «Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока» (ВНД 10-09) и обеспечивающая качественное выполнение обязанностей службы технического надзора, определенные должностными инструкциям и ВНД 22-10.

В договоре на оказание услуг по осуществлению строительного контроля привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем необходимо четко определять функции такого субъекта, связанные с последствиями действий для подрядчика. 

д)
Требования о наличии системы по охране труда и технике безопасности:

система охраны труда и техники безопасности должна обеспечивать создание на объектах строительства здоровых и безопасных условий труда, а также контроль за соблюдением участниками строительства требований законодательных и нормативных актов в области охраны труда и техники безопасности.
е)
Требование об аттестации руководителей и ответственных исполнителей юридического лица:

достижение положительных результатов при прохождении процедуры профессиональной аттестации руководителей и специалистов служб технического надзора.
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