
Заседание № 32 Правления
Ассоциации
Саморегулируемой организации
«Содействие развитию стройкомплекса Дальнего Востока»

г. Хабаровск                                                                                                     01 августа 2016г.

Время проведения: 15:00 
Место проведения: г. Хабаровск, ул. Лермонтова, д.52

Присутствовали:
Председатель заседания Правления: А.Б. Ковальский              
Члены Правления:                               	 
 Л.Г. Медведев
 И.А. Ковалев
 Е.А. Червяков
 Б.В. Тарасов
 И.М. Годжаев
 Д.В. Марков
 А.В. Савин
 

Приглашенные:
А.А. Серов - генеральный директор АСРО «СРСК ДВ».
Е.О. Семенкова – заместитель генерального директора АСРО «СРСК ДВ».
Общее число членов Правления АСРО «СРСК ДВ»: 11 человек.
Число присутствующих членов Правления АСРО «СРСК ДВ»: 8 человек.
Кворум имеется.
Председатель заседания: А.Б. Ковальский
Секретарь: Е.О. Семенкова
                                                 

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Информация о проведении региональных этапов конкурса профессионального мастерства «СТРОЙМАСТЕР -2016». Подведение итогов конкурса профессионального мастерства среди прорабов и мастеров – членов АСРО «СРСК ДВ».

2. Награждение руководителей, прорабов, мастеров строительных организаций, в связи с профессиональным праздником - Днем строителя.

3. О вступлении в силу Федерального закона № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и деятельности АСРО «СРСК ДВ» в условиях законодательных изменений.

Выступил:   А.Б. Ковальский  – огласил повестку дня Правления АСРО «СРСК ДВ» и предложил утвердить.

Голосование: «За» -  8, «Против» - 0, «Воздержались» - 0    
  
Решили:  Утвердить повестку дня




Вопрос 1. Информация о проведении региональных этапов конкурса профессионального мастерства «СТРОЙМАСТЕР -2016». Подведение итогов конкурса профессионального мастерства среди прорабов и мастеров – членов АСРО «СРСК ДВ».
Е.О. Семенкова

Выступил:   Е.О. Семенкова проинформировала об участии Ассоциации в региональных этапах конкурса профессионального мастерства «СТРОЙМАСТЕР -2016» среди рабочих специальностей – штукатуров, каменщиков, сварщиков Дальневосточного федерального округа. При подведении итогов, на Всероссийский конкурс профессионального мастерства «СТРОЙМАСТЕР -2016» в г. Москва, направлены рабочие строительных организаций Ассоциации.
Информация принята к сведению.

Вопрос 2. Награждение руководителей, прорабов, мастеров строительных организаций, в связи с профессиональным праздником - Днем строителя.
 
Выступил:   Е.О. Семенкова проинформировала о подведении итогов конкурса профессионального мастерства «СТРОЙМАСТЕР -2016» среди прорабов и мастеров Ассоциации.
А.Б. Ковальский поздравил всех с наступающим профессиональным праздником – Днем строителя и наградил руководителей строительных организаций, принимавших активное участие в деятельности Ассоциации, а также прорабов, занявших призовые места в конкурсе профессионального мастерства «СТРОЙМАСТЕР -2016».

Вопрос 3. О вступлении в силу Федерального закона № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и деятельности АСРО «СРСК ДВ» в условиях законодательных изменений.

Выступил: А.А. Серов дал разъяснения в связи с вступлением в силу Федерального закона № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Исполнительному органу разработать план мероприятий по приведению в соответствие с Федеральным законом № 372-ФЗ деятельности Ассоциации.




Председатель
заседания Правления АСРО «СРСК ДВ»                                   А.Б. Ковальский     
                                       
Секретарь заседания                                                                         Е.О. Семенкова              
