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М Е Ж Д У Н А Р О Д Н А Я Б И З Н Е С К О Р П О Р А Ц И Я          
I  n  t  e  r  n  a  t  I  o  n  a  l          B  u  s  I  n  e  s  s         C  o  r  p  o  r  a  t  I  o  n

Международный выставочный центр г. Токио «Tokyo Big Sight»
ВЫСТАВОЧНЫЙ ПАВИЛЬОН «РОССИЙСКОЕ СТРОИТЕЛЬСВО» – организован Международной Бизнес Корпорацией как наиболее наглядный ресурс, призванный обеспечить непосредственное знакомство заинтересованных японских и международных посетителей выставки к участникам Международного Строительного Форума и российскому строительному рынку в целом. Распространение рекламной, имиджевой информации на стенде для всех участников Форума предоставляется БЕСПЛАТНО.

Среди раздаточных материалов посетителям павильона «Российское строительство» также будут предложены официальные Каталоги участников «Международного строительного форума в Японии – 2012», содержащие ключевую информацию по всем российским компаниям-делегатам. 
Кроме того, на всех материалах, распространяющихся в павильоне «Российское строительство», а также на самом павильоне будет указано, что представители российских компаний в период с 11 по 17 ноября 2012 г. находятся в г. Токио, и приведены контактные телефоны для связи. Эта информация будет способствовать оперативному реагированию иностранных партнеров на предложения российского бизнеса и обеспечит возможность организации дополнительных встреч и переговоров между заинтересованными сторонами в период прохождения форума.
Все посетители павильона «Российское строительство» будут опрошены на предмет их интересов в российской строительной отрасли. Результаты опросов будут регистрироваться в «карточках посетителя» - кратких анкетах, содержащих основную информацию по сферам интересов посетителя павильона и его контактным данным. По результатам «Международного строительного форума в Японии – 2012» данная информация в обработанном виде будет предоставлена всем делегатам.
Работа представителя компании в павильоне: участие в выставке дает компании возможность проведения обстоятельных переговоров с любым посетителем в павильоне «Российское строительство». Специалисты смогут осуществить на выставке все элементы процесса личных продаж: определение перспективных покупателей, презентацию продукта, проведение переговоров и  продажу товара. В процессе ведения переговоров представителям компании будет оказана помощь со стороны стендистов-профессионалов.
Во время работы павильона «Российское строительство», обеспечивать распространение информации о российских делегатах будут три представителя нашей компании, которые владеют следующими профессиональными знаниями, необходимыми для успешного продвижения Вашей продукции:

- специализированное образование в области маркетинга и консультирования,

- опыт работы в качестве стендиста на крупнейших международных выставках,

- опыт работы в строительной сфере,

- владение тремя языками: русским, японским и английским,

- подробное знание Каталога участников форума и предварительное ознакомление с раздаточными материалами. 
«Международный Строительный Форум в Японии – 2012»


Участие в работе павильона «Российское строительство» на выставке 


Japan Home and Building Show
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